

Aanbesteding: Onderwijs Ontwikkel Tool
Aanbestedende Dienst: Koning Willem I College
Referentie: INK/23.06/EA

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 UEA beantwoording

Vraag:

in tenderend staat ook een hulpmiddel om het UEA in te vullen open. Deze geeft echter "Internal Server Error (500)". Bij de eisen wordt ook gevraagd om de UEA als PDF bij te voegen. We nemen aan dat de UEA als pdf akkoord is? Zo ja zou u dan willen checken in hoeverre er ingeleverd kan worden zonder het hulpmiddel te gebruiken?

Antwoord:

De UEA als pdf, wel ondertekend, toevoegen is akkoord.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 uitgenodigd voor het indienen van een inschrijving

Vraag:

Kunt u aangeven wat u verwacht qua beantwoording als onderdeel bij de uitnodiging voor het indienen van een inschrijving?

Antwoord:

Door de eerste vier selectiecriteria te beantwoorden. Selectiecriteria 1 en 2 gaan over 2 referenties die u dient aan te leveren en aan te geven of die uit het MBO of niet is en ook de omvang van de referentie, dus hoeveel opleidingsvarianten de implementatie van deze referenties had. Selectie criterium 3 dient u antwoord te geven op de vraag of u de oplossing samen met een onderaannemer aanbiedt en bij selectie criterium 4 dient u het interface overzicht in te vullen en aangeven of uw applicatie over alle gevraagde, vereiste enz interfaces beschikt.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Proces

Ref.nr.

4

Onderwerp:

rangschikking

Vraag:

Welke invloed heeft de rangschikking - anders dan de selectie van de eerste 5 - bij het indienen van een inschrijving?

Antwoord:

Geen.

Percelen:

P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op:

16 aug. 2023

Label:

Proces

Ref.nr.

5

Onderwerp:

NvI / verduidelingsvragen

Vraag:

U spreekt over verduidelijkingsvragen naar aanleiding van de eerste ronde. We nemen aan dat u dan doelt op de 2 NvI rondes bij de gunningsfase. Met andere woorden: bij de deadline van 05-10-2023 12:00 uur kunnen nog nieuwe vragen worden gesteld (ook gelet op het feit dat er dan nog extra stukken beschikbaar gesteld zullen worden die mogelijk een ander licht werpen op de al aangeleverde stukken).

Antwoord:

De verduidelijkingsvragen (op de beantwoording van de eerder gestelde vragen) van de selectiefase kunnen gesteld worden tot 18 augustus 2023 12:00 uur en de verduidelijkingsvragen van de gunningsfase kunnen gesteld worden tot 13 oktober 2023 12:00 uur. We zitten nu in de selectiefase.

Percelen:

P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op:

16 aug. 2023

Label:

Proces

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Referenties

Vraag:

Kunt u aangeven wat u verwacht bij de aanlevering van 2 referenties? Moeten we dit invullen in het toelichtingsveld van tenderend? of via een bijlage?

Antwoord:

Dat is aan u, als u maar antwoord geeft op de gestelde vragen en wij de

waardering conform 4.3 van de selectieleidraad kunnen geven. Het mag dus in zowel in het toelichtingsveld als via een bijlage, een bijlage is wel fijner voor ons.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
7

Onderwerp:
opleidingsvarianten

Vraag:

Bij de beantwoording van een aantal opleidingsvarianten, nemen we aan dat we in de toelichting aan geven welke referentie het betreft en om hoeveel opleidingsvarianten het betreft en dat we als bijlage een bewijsstuk aanleveren. Is dit een juiste aanname?

Antwoord:

Dat is een juiste aanname.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
8

Onderwerp:
referenties

Vraag:

U geeft aan: "U levert minimaal 2 referenties". Wat betekent minimaal in dit opzicht? Zouden 3 of 4 referenties nog meer punten kunnen opleveren?

Antwoord:

Nee, u dient hier te lezen dat u 2 referenties dient aan te leveren.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
9

Onderwerp:
PvE Onderwijs Ontwikkel Tool - Eisen en Interfaces.xlsx

Vraag:

U heeft 1 excel bestand aangeleverd die kan worden ingevuld met 2

tabbladen. In tenderned wordt deze op 2 verschillende plekken gevraagd (enerzijds eisen, anderzijds selectiecriteria no. 4). Verwacht u dat het zelfde excelbestand op beide plekken wordt geupload of kunnen we ook volstaan met het 1x uploaden (bijv. bij de eisen).

Antwoord:

U mag kiezen, u mag hetzelfde excelbestand op beide plekken uploaden maar u mag het ook 1x uploaden en op de andere plek dan wel verwijzen naar het geuploade bestand. Let op, u dient dan wel de verwijzing te benoemen.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Proces

Ref.nr.

10

Onderwerp:

innovatie

Vraag:

Kunt u het innovatieve karakter van KW1C toelichten en aangeven wat daar voorbeelden van zijn?

Antwoord:

“KW1C wil vooroplopen op het gebied van onderwijs en technologie. Zo heeft Het Talent Atelier een onderscheiding gekregen in het kader van de Nederlandse Onderwijspremie. In het Talent atelier werken studenten vanuit verschillende opleidingen interdisciplinair samen aan een realistische vraagstukken van opdrachtgevers.

Kw1C werkt aan Open Badges, er wordt geëxperimenteerd met nieuwe technologieën. Daarnaast loopt KW1C voorop met het introduceren van SSI (Self Sovereign Identities), belangrijk voor het streven naar regionale communities.

Een onderwijscatalogus moet een belangrijke rol gaan spelen in het hergebruik van opleidingsonderdelen in meerdere opleidingen maar ook als losstaande cursussen waarmee we de regionale communities willen ondersteunen.

KW1C is het meest duurzame MBO.”

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

innovatie > volledigheid

Vraag:

Kunt u aangeven wat u toelichten wat u bedoelt met 'volledigheid'; als het gaat om de beoordeling van innovatie?

Antwoord:

Dat u antwoord geeft op alle door ons gestelde vragen, denk aan op welke manieren u nieuwe technologische innovaties toepast in uw oplossing, 1 of meer voorbeelden geven dat uw oplossing bijdraagt aan het innovatieve karakter van kw1c. we laten deze vraag echter op dit moment vallen, alleen als er meer dan 5 partijen door zouden gaan naar de gunningsfase zal deze vraag alsnog gesteld gaan worden.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op: 16 aug. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:

innovatie beoordelingsteam

Vraag:

U geeft aan dat het innovatie beantwoording wordt 'beoordeeld door een multidisciplinair team van minimaal 3 personen'. Kunt u aangeven wat de rollen / functies zijn van deze personen?

Antwoord:

Materiedeskundigen

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op: 16 aug. 2023

Label: Proces

Ref.nr.
13

Onderwerp:

innovatie beoordeling

Vraag:

Bij 'innovatie'; schrijft u: 'De vragen worden dus relatief beoordeeld'. Kunt u aangeven wat u bedoelt met 'relatief';?

Antwoord:

Dat wij onderling vergelijken.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op: 16 aug. 2023

Label: Proces

Ref.nr.

14

Onderwerp:

innovatie - beoordeling

Vraag:

U geeft aan dat u de beantwoording op innovatie met een schaal van ' slecht' tot 'goed' beoordeelt. Kunt u deze woordoordelen kwantificeren? Wanneer is iets slecht, matig, voldoende, ruim voldoende of goed?

Antwoord:

Dit kunnen wij niet op voorhand aangeven, dit is aan het team wat gaat scoren. Het beste antwoord scoort altijd goed en de rest zal in verhouding scoren, dit kan elke score zijn, wij geven wel duidelijk aan waarom iemand geen goed haalt. Maar zoals eerder aangegeven hoeft u op dit moment deze vraag nog niet te beantwoorden, geef in de beantwoording bij deze vraag maar aan dat u deze vraag nu niet hoeft te beantwoorden.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op: 16 aug. 2023

Label: Proces

Ref.nr.

15

Onderwerp:

innovatie

Vraag:

Als we het goed begrijpen wordt de beantwoording op ' innovatie' pas gebruikt als er twee gegadigden aanspraak maken op de 5e plaats. Verder wordt deze - op basis van de huidig aangereikte informatie niet beoordeeld. Op basis van gedetailleerde marktkennis, verwachten we niet meer dan 5 partijen. Ook gelet op het feit dat u een bewezen MBO karakter uitvraagt met uw referenties. Dit gebaseerd op basis van de laatste 5 marktselecties. We zouden u willen verzoeken om innovatie daarmee te laten vervallen en/of onderdeel te maken van de gunningsfase (incl. het inzicht in de beoordeling / waardering daarvan).

Antwoord:

Akkoord, u hoeft dit nu niet aan te leveren, mocht achteraf blijken dat er toch meer dan 5 partijen door zullen gaan dan zullen wij alsnog deze vraag stellen.

Vul bij deze vraag nu maar in dat deze niet ingevuld hoeft te worden.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op: 16 aug. 2023

Label: Proces

Ref.nr.
16

Onderwerp:
3.3.5

Vraag:

U schrijft bij de eisen: “De inschrijver beschikt binnen een jaar na gunning over een beschrijving van de interne beheersmaatregelen van de serviceorganisatie in de vorm van een ISAE 3402 Type II rapportage.” Wij zien dat bij vergelijkbare trajecten hierbij vaak een ISO27001-certificering of TPM op het SURF Juridisch Normenkader. Ziet u dit als gelijkwaardig en een ook een goede invulling van deze eis?

Antwoord:

Wij zien dit als gelijkwaardig.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op: 16 aug. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Gelogde data in rapportages

Vraag:

U schrijft bij de eisen: “De gelogde data kunnen door daarvoor geautoriseerde gebruikers in rapportages gebruikt worden.” Wat bedoelt u met de gelogde data in deze context en kunt u hier voorbeelden van geven?

Antwoord:

Het opstellen van onderwijsprogramma's is een kritisch proces waar verschillende medewerkers vanuit verschillende rollen bepaalde stappen doorlopen. Eenmaal vastgestelde onderwijsprogramma's mogen niet zomaar worden aangepast. We vinden het voor proces belangrijk te weten wie welke stappen heeft doorlopen, wie welke wijzigingen heeft aangebracht. Een beheerder zou dit via een rapportage inzichtelijk moeten kunnen maken.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op: 16 aug. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Format beantwoording

Vraag:

Wij gaan er nu vanuit dat behalve voor de eisen er geen format gehanteerd wordt voor de beantwoording van de vragen, klopt dit?

Antwoord:

Vraag 1, 2 en 3 niet, voor vraag 4 dient u het aangeleverde interface overzicht in te vullen en tevens aan te geven of u beschikt over alle gevraagde interfaces, alle vereiste interfaces enz.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op: 16 aug. 2023

Label: Proces

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Selectieleidraad Onderwijs Ontwikkel Tool

Vraag:

Als op 11 december 2023 gestart wordt met de werkzaamheden, welke werkzaamheden verwacht u dan van ons? In de documentatie wordt nu niet beschreven op welke manier de implementatie zal worden vormgegeven, kunt u dat verhelderen?

Antwoord:

"

11 december is een datum, die voortkomt uit het hanteren van de planning, die mede is ingegeven door de wettelijke termijnen in een aanbestedingsprocedure. Het is een streven om de Onderwijs Ontwikkel Tool geheel of gedeeltelijk te kunnen inzetten voor het voorbereiden van schooljaar 24/25 en dus zo snel mogelijk na de gunning te starten.

De precieze invulling van de werkzaamheden zal mede afhangen van de uiteindelijk geselecteerde oplossing / aanbieder en een door de aanbieder op te stellen implementatieplan in de gunningsfase van de aanbesteding."

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op: 16 aug. 2023

Label: Proces

Ref.nr.

20

Onderwerp:

KW1C - Studievoortgang - VANAF 1 AUG '23

Vraag:

Voor de implementatie van dit beleid is verder nodig dat Informatie Voorziening een systeem aanschaft of inricht dat de formatieve resultaten volgens de twee modellen of een combinatie daarvan kan registreren en publiceren. Opleidingsteams zullen getraind moeten worden om vervolgens

met zo'n systeem te kunnen werken.

VRAAG: Op welke manier dient het aan te schaffen systeem de hier genoemde mogelijkheden te ondersteunen? In hoeverre is de genoemde planning relevant voor het aan te schaffen systeem en de implementatie daarvan (plateau 1, 2 en 3)? Is de genoemde planning nog actueel?

Antwoord:

"

Inmiddels heeft KW1C besloten om hiervoor geen apart systeem aan te schaffen maar uit te gaan van het registreren van formatieve resultaten in Eduarte. Eduarte wordt hiervoor al door een aantal opleidingen gebruikt. Eduarte zal begin schooljaar 24/25 moeten zijn ingericht op het registreren en publiceren van formatieve resultaten voor het grootste deel van alle opleidingen. De planning is op zich nog steeds actueel. "

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
21

Onderwerp:
KW1C - Studievoortgang - VANAF 1 AUG '23

Vraag:

In de bijgesloten KW1C - Studievoortgang - VANAF 1 AUG '23.pdf wordt een aantal onderwerpen benoemd die niet in de eisen terugkomen. In hoeverre dienen we hier rekening mee te houden?

- studievoortgang zonder voorwaardelijke formatieve resultaten.
- studievoortgang met voorwaardelijke formatieve resultaten
- plateau 1, 2 en 3.

Antwoord:

"

Eis 2.4.5 geeft aan dat beide modellen te configureren moeten zijn in de resultaatstructuren.

Beide modellen zouden idealiter al vanaf plateau 1 (technisch) ondersteund moeten kunnen worden door de Onderwijs Ontwikkel Tool. We realiseren ons, dat we in de implementatie prioriteiten moeten stellen. We stellen in onderling overleg vast, of dit onderdeel tot die prioriteiten gaat behoren. "

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

22

KW1C - Studievoortgang - VANAF 1 AUG &apos;23

Vraag:**LEERROUTES OP MAAT**

Een student kan ook sneller dan de beoogde studieduur zijn leerroute doorlopen. Dit kan op individuele basis door te versnellen of te verkorten.

VRAAG: In Eduarte wordt een opleiding voor een student in de regel vastgelegd op basis van cohort. Hoe wordt in Eduarte vastgelegd dat een student kan versnellen of verkorten en daarmee een afwijking ten opzichte van het cohort mogelijk wordt?

Antwoord:

"

Inschrijven op een cohort betekent dat een student moet voldoen aan de exameneisen die voor dat cohort gelden. Het betekent o.i. niet dat de betreffende opleidingen niet sneller of minder snel doorlopen kunnen worden. "

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op: 16 aug. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

23

Onderwerp:

KW1C - Studievoortgang - VANAF 1 AUG &apos;23

Vraag:

II. Studievoortgang met voorwaardelijke formatieve resultaten

VRAAG: Hoe wordt deze 'studievoortgang met voorwaardelijke formatieve resultaten' in Eduarte vastgelegd?

Antwoord:

Dit antwoord ontvangt u nog.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op: 16 aug. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

24

Onderwerp:

KW1C - Studievoortgang - VANAF 1 AUG &apos;23

Vraag:

I. Studievoortgang zonder voorwaardelijke formatieve resultaten

VRAAG: Hoe wordt deze ‘studievoortgang zonder voorwaardelijke formatieve resultaten’ in Eduarte vastgelegd?

Antwoord:

Dit antwoord ontvangt u nog.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op: 16 aug. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

25

Onderwerp:

Selectieleidraad Onderwijs Ontwikkel Tool

Vraag:

1.2.6. Te sluiten overeenkomst

“Het Koning Willem I College is op zoek naar een leverancier die haar voor langere termijn kan ondersteunen. Zij heeft het streven een partnership op te bouwen met de leverancier wat resulteert in een langdurige samenwerking.

De aanbesteding leidt daarom tot een 4 jarige overeenkomst met aansluitend een stilzwijgende verlenging van 16 keer 1 jaar

(4+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1= 20 jaar) welke wordt gesloten met één leverancier.

Het Koning Willem I College heeft de mogelijkheid om na 4 jaar jaarlijks de overeenkomst niet meer te verlengen, dit wel met een opzegtermijn van 6 maanden. Leverancier kan de overeenkomst na 6 jaar jaarlijks opzeggen met een opzegtermijn van 1,5 jaar."

VRAAG: Is het binnen de wens voor een partnership voor langdurige tijd mogelijk de samenwerking te starten met een groot deel van de eisen en een deel van de eisen gezamenlijk te ontwikkelen, zeker gezien de ontwikkelingen bij het Koning Willem I College, in de markt en de wetgeving?

Antwoord:

"

Het is zeker mogelijk om als gebruiker mee te denken over het doorontwikkelen van functionaliteiten . De gestelde eisen gelden echter wel als vertrekpunt. Er is binnen het beantwoorden van de eisen ruimte gelaten om er later aan te voldoen, namelijk bij livegang.

We streven naar een (gedeeltelijke) livegang voor de voorbereiding van schooljaar 24/25. De oplossing moet echter breed beschikbaar zijn bij de start van de voorbereidingen voor schooljaar 25/26, dat wil zeggen eind 2024. Voor deze aanbesteding mag voor Voldoet bij livegang 1 november 2024 worden aangehouden."

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Selectieleidraad Onderwijs Ontwikkel Tool

Vraag:

1.2.3. Vereiste competenties bij de aan te besteden opdracht
“Voor uitvoering van de aan te besteden opdracht is een aantal competenties relevant waarover gegadigden dienen te beschikken. Gegadigden kunnen verklaren over de gevraagde competenties te beschikken en dat na selectie aan te tonen door opgave van referenties.

De vereiste kerncompetenties zijn:

1. Aantoonbaar recente ervaring met het leveren en onderhouden van een cloudapplicatie met functionaliteit ten behoeve van processen onderwijsontwerp (grof en fijn ontwerp), beheren onderwijscatalogus, opstellen OER en studiegids voor de opleidingen van een MBO-instelling.
2. Recente ervaring met het succesvol inrichten en implementeren van een dergelijk systeem in een MBO-instelling.”

VRAAG: Momenteel zijn er veel bewegingen in de markt omtrent flexibiliseren en modulariseren. Dit is voor ons een nieuwe manier van werken. De interne processen en gebruikte applicaties moeten hier nog op worden aangepast. Hierdoor is er nog geen applicatie beschikbaar die aan al uw eisen voldoet. Onzes inziens is het voor KW1C belangrijk om een partner te selecteren die de domeinkennis heeft om de applicatie te ontwikkelen waarmee u de onderwijsontwikkelingen op korte en lange termijn kunt ondersteunen. Bovendien zijn er nog geen standaarden omtrent informatieuitwisseling tussen applicaties van verschillende aanbieders. Gaat u ermee akkoord om deze eis te beperken tot een referent die onze applicaties gebruikt en onze domeinkennis en doorontwikkelingen onderschrijft?

Antwoord:

“
Ook KW1C is bezig met modulariseren en flexibiliseren. We denken echter, dat we geen eisen hebben gesteld, waar geen partij aan kan voldoen. En anders zouden we die eisen graag vermeld zien bij de 2e nota van inlichtingen. ”

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023

Label: Proces

Ref.nr.
27

Onderwerp:
Selectieleidraad Onderwijs Ontwikkel Tool

Vraag:

1.2.2. Omvang van de aan te besteden opdracht
De totale geraamde waarde wordt vastgesteld door de te verwachten kosten te nemen voor de volledige contractduur, inclusief optie jaren. De maximale totale waarde van de opdracht wordt hierbij begroot op € 1.100.000,- exclusief btw voor een periode van 20 jaar.

VRAAG: In hoeverre is het begrote budget een knock-out criterium?

Antwoord:

Het begrote budget is geen knock-out criterium.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
28

Onderwerp:
PvE Onderwijs Ontwikkel Tool - Eisen en Interfaces

Vraag:

VRAAG: Wanneer een aanbieder aan één eis niet voldoet, wordt die dan automatisch uitgesloten van deelname aan de aanbesteding?

Antwoord:

Ja, er is echter een optie om aan te geven dat een eis voldoet bij livegang. Een toelichting is dan vereist.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Context Onderwijs Ontwikkel Tool

Vraag:

In de tabel in hoofdstuk 3 staat: KW1C beschikt over een leesreplicatie van alle productie data voor rapportages en interfacing.

VRAAG: Wat is in dit verband een leesreplicatie?

Antwoord:

KW1C beschikt over een 'data laag', een ODS, waarin data van alle kernapplicaties worden opgenomen.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op: 16 aug. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

30

Onderwerp:

Context Onderwijs Ontwikkel Tool

Vraag:

In de tabel in hoofdstuk 3 staat: Publicatie van een volledige meerjarenplanning per onderwijsprogramma direct in Xedule.

VRAAG: Bedoelt u dat de meerjarenplanning gemaakt wordt in de aan te schaffen applicatie en dat Xedule op basis hiervan roostert?

Antwoord:

Bij het opstellen van een onderwijsprogramma wordt een grof leerplan opgesteld, waarbij alle opleidingseenheden in de tijd worden weergegeven. Dit zou de basis moeten zijn voor een meerjarenplanning, die in Xedule verder wordt aangevuld met onderwijslogistieke gegevens. We verwachten dus geen tweede Xedule, maar wel dat de gegevens van een grof leerplan niet opnieuw in Xedule overgetypt hoeven te worden.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op: 16 aug. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

31

Onderwerp:

Context Onderwijs Ontwikkel Tool

Vraag:

Hoofdstuk 3. Er staat: Uit Fout! Verwijzingsbron niet gevonden. kunnen verschillende interfaces worden afgeleid.

VRAAG: Naar welke verwijzingsbron wordt er verwezen?

Antwoord:

Hier wordt verwezen naar figuur 3. De interfaces worden beschreven in de tabel en weergegeven in figuur 4.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
32

Onderwerp:
Vul het Uniform Europees Aanbestedingsdocument in

Vraag:
In TenderNed dient het UEA ingevuld te worden.

VRAAG:
“Kunt u toelichten wat er wordt verwacht bij de vraag:
De ondernemer verklaart dat:
Hij op de volgende wijze aan de objectieve en niet-discriminerende criteria en regels ter beperking van het aantal gegadigden voldoet:
Geef, in geval bepaalde certificaten of andere vormen van bewijsstukken zijn vereist, voor elk daarvan aan of de ondernemer over de vereiste documenten beschikt:”

Wanneer we op de tekst klikken, dan wordt deze tekst getoond:
“Loading from ECERTIS...
No ECERTIS data
Language:
()
Issued By:
No evidences”

Antwoord:
De bewijsstukken die wij vragen (aan de partijen die door de selectiefase komen, u hoeft dit dus niet nu al aan te leveren) staan benoemd in paragraaf 3.4 van de selectieleidraad.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Selectiecriteria

Vraag:
Innovatie. In TenderNed wordt een weegfactor van 0% toegekend aan het selectie criterium Innovatie.

VRAAG: Wat is voor u de toegevoegde waarde van dit document wanneer het voor 0% meetelt met de beoordeling?

Antwoord:

Dit zou zijn om tot een selectie van vijf partijen te komen maar we laten deze vraag nu even vervallen, mochten er meer dan 5 partijen door de selectiefase komen dan zullen wij alsnog deze vraag stellen.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
34

Onderwerp:

Selectieleidraad Onderwijs Ontwikkel Tool

Vraag:

4.3. Omvang van de referentie (aantal opleidingsvarianten)
De complexiteit van de opdracht hangt met name samen met het aantal opleidingsvarianten dat met de tool wordt ondersteund.
Indien de implementatie betrekking had op meer dan 750 opleidingsvarianten ontvangt u de volledige score.

VRAAG: In hoeverre denkt u dat 750 opleidingsvarianten de complexiteit van de applicatie significant verhogen ten opzichte van 400 opleidingsvarianten?

Antwoord:

400 is ook goed, dan krijg je gewoon een lagere score, we moeten ergens een selectie op maken.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
35

Onderwerp:

PvE Onderwijs Ontwikkel Tool - Eisen en Interfaces

Vraag:

3.5.15. Functioneel (en eventueel technisch) gedelegeerd beheer (buiten de interne medewerkers van de Inschrijver) wordt uitgevoerd op basis van separate accounts die niet als standaard gebruikersentiteit binnen de applicatie worden gedefinieerd, maar wel onder dezelfde authenticatie-eisen moeten worden ontsloten.

VRAAG: Wat wilt u hiermee bereiken? Kunt u een voorbeeld geven van een casus?

Antwoord:

Beheerderaccounts dienen separaat te worden gehouden van gebruikeraccounts omdat een hack van een beheerderaccount veel grotere risico's met zich meebrengt.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
36

Onderwerp:
PvE Onderwijs Ontwikkel Tool - Eisen en Interfaces

Vraag:

3.2.9. De applicatie biedt de mogelijkheid om een realtime kopie van de productiedata beschikbaar te stellen als een aparte omgeving (een realtime lees-replica van de database) waarop een instelling met een zelf te kiezen systeem rapportages en gegevensanalyses kan realiseren.

VRAAG: Gaat u ermee akkoord als de replica 's nachts wordt gemaakt en beschikbaar gesteld?

Antwoord:
Ja.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
37

Onderwerp:
PvE Onderwijs Ontwikkel Tool - Eisen en Interfaces

Vraag:

3.2.8. Geautomatiseerde User Provisioning wordt ondersteund, dat wil zeggen: Gebruiker- en beheer(accounts) kunnen, via een koppeling met het Identity Management systeem van Aanbestedende Dienst, geautomatiseerd aangemaakt, gemuteerd, geblokkeerd en verwijderd/gearchiveerd worden.

VRAAG: Is het voldoende als dit met een API ondersteund wordt?

Antwoord:
Ja.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
38

Onderwerp:
PvE Onderwijs Ontwikkel Tool - Eisen en Interfaces

Vraag:
3.2.4. API's/webservices zijn beveiligd volgens de laatste marktstandaarden (bv. het OAuth 2.0 protocol met Client Credentials flow voor applicatie naar applicatie en Authorization Code flow voor gebruiker naar applicatie)

VRAAG: Gaat u ermee akkoord als we de API key authenticeren?

Antwoord:
Voorlopig wel. We verwachten wel bij de toelichting dat u een termijn vermeldt waarop deze vorm van authenticatie is gerealiseerd.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
39

Onderwerp:
PvE Onderwijs Ontwikkel Tool - Eisen en Interfaces

Vraag:
3.1.3. De applicatie kan voor het toepassen van Multifactor Authenticatie (MFA) gebruik maken van Azure MFA.

VRAAG: U wilt SSO van Azure AD gebruiken. In die methodiek wordt de MFA bij Azure afgehandeld. Zodra Azure AD uw login accepteert, kunt u de applicatie gebruiken. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Ja

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool
Beantwoord op: 16 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
40

Onderwerp:
PvE Onderwijs Ontwikkel Tool - Eisen en Interfaces

Vraag:
3.1.2. Single sign-on (SSO) is beschikbaar op basis van Azure AD.

VRAAG: Gaat u ermee akkoord om met Surfconext of Entree in te loggen? Deze identity providers gebruiken eventueel Azure AD om in te loggen.

Antwoord:

Nee

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op: 16 aug. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

41

Onderwerp:

PvE Onderwijs Ontwikkel Tool - Eisen en Interfaces

Vraag:

2.6.4. Documenten kunnen worden minimaal worden gepubliceerd in de formaten pdf, pdfa, docx, odf, rtf.

VRAAG: In uw eisen stelt u dat u versiebeheer en monitoring belangrijk vindt. Aan het einde van het proces wilt u een document publiceren dat gewijzigd kan worden (docx, odf en rtf). Dit lijkt tegenstrijdig, omdat er op dat moment geen inzicht meer is in welke wijzigingen er worden gedaan en welke versies circuleren. Gaat u ermee akkoord om alleen pdf en pdfa te gebruiken?

Antwoord:

Voor zover het gaat om de vastgestelde eindproducten: ja.
Een tussenproduct zou wel in een bewerkbaar formaat gepubliceerd moeten kunnen worden.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op: 16 aug. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

42

Onderwerp:

PvE Onderwijs Ontwikkel Tool - Eisen en Interfaces

Vraag:

2.4.5. "KW1C werkt met een Voortgangsbeleid waarbij onder meer eisen worden gesteld aan formatieve resultaatstructuren. de applicatie kan zodanig worden geconfigureerd dat het voortgangsbeleid in de resultaatstructuren kan worden afgedwongen.
(Bijvoorbeeld de mogelijkheid om te werken met studiepunten kan worden dichtgezet.)"

VRAAG: Welke parameters gebruikt u met betrekking tot het voortgangsbeleid, naast de studiepunten? Aan welke eisen kunnen we denken?

Antwoord:

"

We willen voorkomen, dat wanneer het beleid aangeeft, dat er uitsluitend met cijfers / OVG mag worden gewerkt, teams toch in de applicatie de mogelijkheid hebben om studiepunten toe te voegen.

Het voortgangsbeleid kent 2 modellen, zie daarvoor het betreffende document."

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op: 16 aug. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

43

Onderwerp:

PvE Onderwijs Ontwikkel Tool - Eisen en Interfaces

Vraag:

1.1.7. De KW1C-huisstijl en -kleuren kunnen zowel in de gebruikersinterface als in gegenereerde bestanden worden toegepast.

VRAAG: We bieden een SaaS applicatie aan. Hierdoor gebruikt elke relatie dezelfde gebruikersinterface. Kan de eis omtrent de gebruikersinterface in KW1C-huisstijl en -kleuren komen te vervallen? Opmerking: de huisstijl wordt wel volledig doorgevoerd in de gegenereerde bestanden.

Antwoord:

We hechten aan de KW1C huisstijl. Indien u dit niet kunt realiseren in de applicatie gaan we daar voorlopiug mee akkoord. Wel willen we graag in de toelichting terugzien op welke termijn het mogelijk is om minimaal het KW1C-logo prominent zichtbaar te maken in de applicatie.

Percelen: P1 Onderwijs Ontwikkel Tool

Beantwoord op: 16 aug. 2023

Label: Inhoud